HpocqéT cucrembl oTonsieHma TeniosbimMn HaCoCammn "

3KOHOMMU4Yeckoe o6ocHoBaHue

MecTononoxkeHne goma: BuHHMUa

Mnowagb goma: 200 kB.m : f _
PacueTHaA HapyrKHaa Tem-pa: -22°C 4 iy
TennonoTtepwu: 60 BT/KB. M ‘ o
Temnepartypa B gome: +22°C ; ] ’
MoLwHOCTb TENJIOBOrO Hacoca: 12kBT1 e my | i |

Monb3oBaTbca byaem odpuumanbHol HGOPMaUuen Ha caliTe npomssoamTens Hacocos Vaillant.

Ta6nauua notpebneHunsa Tenna B 3aBUCUMOCTU OT TeMNepaTypbl

Tenn. banaHc CUCTEMBI B 3aBWC. OT TEMI. Hap. BOo3OyXa
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—a—  CyMmapHoe noTpedneqre TENNA
PacueTHoe TennonotpeSnerwe: 12 kBt

Mokpemre pacy. TennonoTp.: 0%
deduynt mowHocT: 12,0 kBT

Hawa noTtpebHOCTb B TEN/IE N3MEHAETCA B CBA3WN C TEMMEPaTypo Ha yauue.
Hacoc Ha mowHocTb B 12KBT ByaeT paboTaTb TobKO B -22 rpagyca. Mpu Bbixoae 3a 3Ty TemnepaTtypy
BK/IIOMAETCA BCTPOEHHbIN 3N1EKTPUYECKMIA TIH.

FopoBoe noTpebneHue Tenna, KBT
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TEI'I]'IOI'IOTPEB]'IEH We CHCTEMbI OTONNEHWA

TennoneTpebnerde, [kETioyT]
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MecAy,

[0 rogosce TennonoTpeSneHue CHCTEME oTonneHNS: 27462,5 kBryrog
Tpebyeman MOLWHOCTL ANS CHCTEMB OTonneHus: 12 kBT



CpaBHutenbHasa Ta6nuu,a CTOMMOCTU ro40BOro OoTonN/Z1IeHUA pasHbiMu BUgaMu oTonNJ1IeHUA

Ana 1Bt
TENNA LeHa 27 462,5
Bup otonneHusa Kna HYXXHO: Tapud (rpH) UeHa 1 kBT KBT/rog tenna, rpH
SneKTpoKoTen 0.98 1,02 kBt | 1,68 rpH/KBT | 1,71 rpH 46 960,87
0,14
’ 2 405,7
la30BbIV KOTEN 0.9 m3,rasa 8,4 rpH/Ky6 1,18 rpH 3240575
TBEPAOTON/INBHbIN 0,31 kr,
2 4,12
KoTen Ha nenetax | 0.75 nunet 3,5 rpH/Kr 1,09 rpH 9934,
Tennosown Hacoc
10435,7
rpyHT-80Aa COP=4,3 | 0,23 kBt | 1,68 rpH/KBT 0,38 rpH 0435,75

Ons npocyérta 6bin BbibpaH rpyHTOBOM TennoBon Hacoc MINI PRO 12 c COP 4,29.
COP 4,29 o3Hay4aeT, 4To Hacoc reHepupyeT ¢ 1KBT anekTpoaHeprmuu 4,29 kBT Tenna.

Kak Buamm TennoBon Hacoc odeHb 3PPeKTUBHO paboTaeT, CpaBHUBAA C 3EKTPOKOTIOM U rasom.

Ho 3To He npuaen, Ha pbiHKe 3/IEKTPO3HEPTUM CYLLECTBYET Tapnd «InekTpootonneHme». Kotopbin
B nepuop ¢ 1 okts16psi no 30 anpens no3sonsieT ucnonb3oeatb 4o 3000 kBT B mecsu no yeHe 0,9 rpH,
BMeCTO cTaHgapTHoro 1,68 rpH. https://index.minfin.com.ua/tariff/electric/

Bnoxutcsa nu B Tapud anekTpokoren?
OTonutenbHbIN ce30H anuTca 6 mecsaues. Hanngém pacxogbl kKBT/mec.

1) 27 462,5/6=4 577,08 kBT/mec. — noTpebneHne anekTpokoTna B MecsiL.
2) 3000*0,9+1577,08%1,68=5 349,49 rpH/mec. pacxogpl C y4ETOM Tapuda «NeKTPoOTONeHne»
3) OO6uwee pacxogpl cocTassT 3a ce3oH 32 096,96 rpH.

Kak Buaum npu ncnonb3oBaHMu OaHHOro Tapuda MOXHO A0CTMYb 93KOHOMUM, HO, K COXKaneHuto, He
OOnbLUOMN.

Ckonbko HyxHo KBT B MecsiLy TennoBoMy Hacocy?

1) 4577,08/4,3= 1 064,44 xBT/mec.
2) 1064,44*0,9= 957,99 rpH.
3) Pacxopbl 3a BeCb Ce30H cocTaBAT 5 747,96 rpH.

PasHuua coctasnset 26 349 rpH. unm skoHomuaA B 5,58 pasa no cpaBHEHUIO € INEKTPOKOTIOM.
Kak 6bICTpO OKynuTCA TEN10BOM Hacoc?

LleHa reoTepmanbHOM CUCTEMbI OTOMIEHUS NOA, KNHOY C BO3MOYXHOCTbIO KOHANLIMOHMPOBAHMA COCTaBAAEeT
11 000 eBpo nnun 289 960 rpH AnA fAHHOTO AoOMa.

289 960/26 349= 11 neT - OKyNnaemocCTb CUCTEMbI OTOM/IEHUA.

JononHUTeNbHbIM NAOCOM, ByAeT BO3MOMKHOCTb KOHANUMOHUPOBATL AO0M 63 A0NONHUTENbHbIX PacX040B
Ha KOHAMUMOHepbI. ECAn cTaBUTb 3/1€KTPOKOTEN Bbl NOTPATUTE AEHbIM Ha CaM KOTEN + 4 KoHAMUMOHepa +
MOHTaM, 3Ta cucTema cebsl HUKOrAa He OKyMuT.

Koraa yenosek cTpout cebe AoM, *KUTb OH B HEM ByAEeT O4eHb JOAT0, TEMNIOBOM HACOC OKYNUT cebs, He
COMHEeBaMNTECh.
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